



圣华驾校杯

最美济宁人

系列报道

9

主办方:齐鲁晚报·今日运河

独家冠名:济宁圣华驾校

报名电话:0537-7776666

地址:高新区车管所西临,凯旋路东首

姐姐患肺癌晚期,妹妹抛下工作携子返乡凑钱

是好是坏,都要陪姐姐走下去

文/图 本报记者 孟杰

得知姐姐患了肺癌,远在青岛的妹妹李华,抛下工作,带着年幼的儿子回到阔别10年的老家,只为能守在病榻前悉心照料。为给姐姐筹药费,要强的她甚至放下面子,向亲朋好友甚至陌生人寻求帮助。

▶李华在姐姐身边抄誉朋友圈里的善款详情。



为筹药费,朋友圈里募捐

病情确诊后,李华心里的石头还没掉下来,医院传来的消息,又让他们一家人备受打击。姐姐的身体现在不适合手术,每天需服一种进口药,这药服用一天的价格就得600元,要连服半年。一天600元,对这个不富裕的家庭来说,无疑是雪上加霜。

姐姐在济宁一家学校做保洁,生病后就辞职了。姐夫在一家煤矿上班,但几年前的一次事故让姐夫失去了在一线工作的机会,只能在洗衣房工作,每月领取着微薄工资。作为家里唯一一个“走出去”的人,筹钱买药救姐姐成了她必须要做的事。

辗转反侧之后,要强、刚毅的她在朋友圈发出了求助信息。“如果能伸出援助之手,请帮帮我姐,哪怕再少我也会铭记在心……”8日6点50分,李华发出了第一条求助信息。

信息发出后,李华不

断收到来自朋友、同学、同事甚至陌生人的鼓励和汇款。“最少的20,最多的1000,最北的哈尔滨,最南的三亚。”13日上午,在姐姐暂住的一间屋子里,李华拿出了一个小本,上面详细记录着捐款人的信息。“每笔捐助除了截图晒在朋友圈外,还分别有手写笔记,非常感谢这些我认识和不认识的好心人。”据统计,从发出第一条求助信息到15日中午,李华共收到了27000元。

15日,当记者再一次联系到李华时,她刚从济南为姐姐买药回来。“这次先拿了两盒,一共14片,就花了将近9000块钱。”李华说,小时候姐姐尽心照顾自己,现在也到了自己回报姐姐的时候了。她说,工作的事先不管了,姐姐最重要,等一个月,不行就会去辞职,是好是坏,剩下的路都要一起走完。

姐姐患病,妹妹携子连夜返乡

今年五一前,李华与姐姐李青通电话时,得知对方有点咳嗽。因工作忙,加上姐姐也没当回事,自己就把这件事忘了。6月30日,当自己从嫂子那得知,姐姐被怀疑为肺癌晚期时,李华的心猛地一沉。

因为李华旅行社的工作正赶上一年中最忙的时候,而且她还有个1岁多的孩子需要照顾,所以只能在青岛的家中为姐姐祈祷。

“祈祷明天一切正常,请给我机会和时间,我想带你去看海去旅行。”在等待检查结果的日子里,虽然她远在青岛,但李华悬着的心从来没有放下过。

6日下午,姐姐的检查结果出来了。“肺癌晚期”几个大字像巨大的石头压得李华喘不过气来。回家照顾姐姐,一刻都等不了,在匆匆忙忙完手头工作后,李华带着才1岁多的孩

子从青岛连夜赶回济宁。

“当时虽然医院已确诊,但我们还是抱着一线希望想改变点什么。”在回到家的第二天凌晨4点,李华和家里的哥哥又踏上了去往济南的列车,希望能得到不一样的答复。“肺癌,晚期。”经过一天三家医院的奔波往返,李华得到了相同的答复。

每天看壹点就够了

“齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁壹点客户端



齐鲁晚报
下一个月放开